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ZÁPIS 

z jednání vedení dne 29. 9. 2020 

 

přítomni: prof. Oslzlý, JUDr. Valová, doc. Hlavica, prof. Macková, prof. Medek, doc. Spilka 

 

1. Informace rektora:  
➢ Vláda obnovila činnost krizového štábu a v současné chvíli probíhá jednání vlády o vyhlášení 

nouzového stavu, musíme být tedy připraveni, že budou následně budou vyhlášena další 
protikoronavirová opatření.  

➢ Po mimořádném opatření KHS JMK č. 2/2020 s účinností ode dne 23. 9. se kontaktní výuka stále na 
JAMU zcela nezastavuje, na obou fakultách je však nutné konkrétně stanovit, které semináře, 
projekty či workshopy spadají pod výjimky pro „laboratorní, experimentální nebo uměleckou práci za 
přítomnosti nejvýše 15 osob“ a mohou tedy probíhat za dodržení všech potřebných hygienických 
opatření.  

➢ Nadále v plném rozsahu pokračuje příprava čestného doktorátu s výjimkou přípravy rautu po 
slavnostním ceremoniálu. V této kritické situaci není jiné konstruktivní řešení, než pokračovat 
v dalších přípravných krocích. Pozvánky jsou připraveny, ale budou rozesílány až po poradě hlavní 
organizační skupiny, která proběhne podle plánu ve čtvrtek 8. 10. od 15:00 v pracovně rektora.  

➢ V pátek 2. 10 se rektor účastní on-line jednání 157. Pléna ČKR, které bude realizováno v hybridní 
prezenční i on-line formě a nesporně zde i se zástupci MŠMT bude probírána současná 
koronavirová situace. 
 

2. Informace kvestorky: 
➢ Kvestorka shrnula situaci k vyjádření MU o žalobě proti rozhodnutí KHS o zákazu osobní účasti 

studentů ve výuce – viz stanovisko Mgr. Prokeše. Doporučení nepřipojit se k protestu bylo 
akceptováno.   

➢ Opatření JAMU:  
o Představení a koncerty by se měly odehrávat bez obecenstva. Možnost streamovaného 

představení  
o Prioritou je stále výuka, je proto učinit všechna opatření, která by zamezila jejímu ohrožení.  
o Kapacita kolejí Astorky by neměla být naplněna do posledního místa (studenti MU z části 

neuzavírají smlouvy o ubytování) – rezerva pro případné karantény studentů.  
o Novinky jsou vedeny na webu JAMU v sekci koronavir (podrobněji budou všechna opatření 

probrána v pondělí na kolegiu rektora)  
➢ Přišla odpověď z Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových týkající se naší žádosti o 

bezplatný převod budovy na Pohořelci (Kobližná 22) – bylo rozhodnuto dále pokračovat 
v nastoupené snaze o získání budovy.  

➢ Špatná situace stále v oblasti zavádění spisové služby – zejména na úrovni fakult.  
➢ Připomněla nutnost stanovit termín inaugurace zvoleného děkana DF doc. Francána. Pravděpodobně 

se uskuteční na jednání vedení dne 12.10.. 
 

3. Informace pror. Medka: 
➢ Informace k postupu prací na CRP Festivaly a přehlídky a prijektů 18+ (UK, ZČU, MU, ZHK). 
➢ Poukázal na téma problematické relevantnosti parametru mobility v ukazateli „D“ za rok 2020   
➢ FUČ a kontrakt UVŠ 2021+ – vývoj situaci v této oblasti 

 
4. Informace pror. Spilky: 
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➢ Čestné doktoráty: vzhledem k současné situaci vedení projednalo alternativy průběhu udělení 
čestných doktorátů M. Kožené a S. Rattlovi. V případě omezení lze doktoráty předat s vyloučením 
veřejnosti a celý průběh streamovat. Rovněž je otevřená možnost uspořádat akci ve DnO. 
Alternativy budou projednány během setkání přípravného týmu 8. 10. 

➢ Byl zajištěn lékařský servis pro zahraniční studenty– na základě dodání aktualizovaného seznamu 
zahraničních studentů bude servis zajišťovat MUDr. Věra Schöblová – ordinace na Lidické 42. 

➢ Gaudeamus – Roadshow: vzhledem k očekávaným opatřením je realizace veletrhů nepravděpodobná, 
v případě zrušení akcí z důvodu vyšší moci budou JAMU vráceny poplatky. 
 

5. Informace pror. Mackové:  
➢ Přednesla důležité body, které byly řečeny na online jednání minulý týden s NAÚ.  
➢ CRP distanční vyučování - ve spolupráci se Západočeskou univerzitou v Plzni.  
➢ Proběhnou konečná jednání o CRP kvality výuky na uměleckých školách s Karlovou univerzitou. 

 
6. Informace pror. Hlavici:  

➢ Z a tři týdny proběhne jednání MEP – formou on-line tady v zasedací místnosti na rektorátě. 
Překladatelka je zajištěná, ve spolupráci s fakultami vzniká seznam osob, které budou JAMU 
reprezentovat v jednotlivých skupinách. Meeting s vedením JAMU (rektor, kvestorka, prorektoři, 
děkani) proběhne ve čtvrtek 22.10. v čase 9:30-10:15. MEP zaslal požadavky na dodatečné 
informace, ve spolupráci s fakultami bude vypracováno do konce příštího týdne. Na MŠMT bude 
tento týden zaslána žádost o souhlas s on-line variantou. 

➢ CRP plagiátorství – akademická příručka pro studenty a pro pedagogy bude objednána pro potřeby 
knihovny a studijních a výzkumných proděkanů/prorektorů, české verze 11 kusů, anglické verze 9 
kusů.  

➢ CRP Akademická integrita 18+ - dnes bude doručena z MUNI společná a dílčí část projektu za MUNI, 
následně ve spolupráci s proděkany bude vypracována naše dílčí část včetně prioritních aktivit 
(nejvíce nám blízký je část vztahující se k vizuálním a audiovizuálním dokumentům). Součástí 
projektu bude i podpora vydávání časopisu Univerzitas. 

➢ Týden vědy a techniky – už existují plakáty (nové logo JAMU v kontextu jiných škol a institucí působí 
atraktivně a funkčně) a začne se rozjíždět propagace festivalu. Akce HF již byla přijata do programu, 
akce DF se ještě upřesňují.  

➢ Zveřejněny byly výsledky hodnocení v Modulu 1 Metodiky 17+ za rok 2020. Výsledky JAMU byly 
hodnoceny stupni 2,3,3,3,4. Velmi pozitivní je, že se poprvé podařilo dosáhnout výsledku 
hodnoceného stupněm 2 - Excellent. 
 

 
 

Další řádná porada Vedení se uskuteční v úterý 12. 10. 2020 v 10:30 hod. v pracovně rektora.  

   

 

Zapsala: Bc. Bělohlávková                     verifikoval: prof. Oslzlý a vedení 


